

ŽENA V SODOBNEM SVETU

In kaj naj postane vaša hčerka?

Danes je postala izbira poklica najtežji problem za doraščajočo mladino in nje starše. Včasih je bil to le problem osebne nagljenosti...

Poleg zasnovanja in risanja morajo še dekorirati in fotografirati, urezavati, oblikovati modele, šivati in delati klobuke, obvladati vse tekstilne tehnike...

Zveza med šolo in poklicno prakso je zelo živa, saj skrbi šola za preprežanje stike med študenti in njihovim bodočim strokovnim svetom...

Vrednost in izrednost te šole je prav v zvezi med delovnim idealom in resničnostjo, med teorijo učenja in življenjsko prakso...

Žena in udejstvovanje v duhovnih poklicih

O tem vprašanju se je že mnogo razpravljalo, tako da se zdi skoro odveč ponovno se ga dotikati. Toda če premetrimo vsa mnenja natančneje, vidimo, da si v bistvu močno nasprotujejo.

mu razmahu ženskega udejstvovanja. Eden teh vzrokov je zanikanje zmožnosti, da bi mogla doseči žena polno višino v udejstvovanju v duhovnih poklicih...

Pred vsem: ali dosežejo popoln razmah vsi moški, ki se posvetijo intelektualnim poklicem? Pogledjmo samo v stanove, ki zahtevajo akademsko izobrazbo...

Toda kako vpliva na ženo njeno udejstvovanje v duhovnih poklicih. Mnogi zlasti povprečni in podpovprečni moški trdijo, da izgubi žena z duševnim udejstvom svoj "ženskost", kar pomeni morda spolno privlačnost...

mevanje, snovljivost dajo edine duševna sorodnost. Moderna doba teži za socialnim, moralnim in ekonomskim izenačenjem moža in žene...

Kako pa naj živita mož in žena v resnični harmoniji, če je med njunima duševnostima nepremostljiv prepad. Zakon bo zgrajen šele tedaj na pravi etični podlagi...

in materinstvo? O, tudi to more samo pridobiti z ženinim duhovnim podvigom. Žena, ki se udejstvuje v poklicu, je ne hote primorana, da spoznava življenje in dogodke s prave strani...

Ženska sekcija FIDACA se je odločila, da pri vseh svojih sekcijah osnuje informacijski biro za študente in študentke, ki hočejo nadaljevati svoje študije v tujini...

pri rodbinah, kakor tudi vse potrebne informacije, da si izbere primerno stanovanje. Ako pride študent ali študentka v meščansko rodbino, bo fizično, materijalno in moralno obvarovan...

Dame Mary Scharlieb. Pred nekaj tedni je v Londonu umrla ena izmed prvoborilnic za ženske pravice Dale Mary Scharliebova. Leta 1865. se je poročila z novinarjem Scharliebom...

Radmila Petrovič-Radojčić: "Pravo ženo na rad i zaradec" (Riječ, Zagreb, št. 6, 1931). Ga. Petrovič-Radojčićeva razpravlja v zelo lepi in izčrpni študiji o problemu ženskega dela in prihaja do zaključka, da je absurdno delati na tem, da se žene nasilno povrnejo v tisti položaj...

MALI OGLASI

Službe dobi, Čebelarja, Vajenca, Dekle, Vež. učenko, Prodajalka, Ključavničarski pomočnik, Prodajalka, Natararica, Krojaški pomočnik, Žagar. Uradnik gradbene stroke

Posestniki!

Če hočete imeti Vaše vrtove in dvorišča suha in gladka, jih posipajte z dolomitnim peskom...

Oblečemo Vas za mal denar

Tudi na obroke! A. PRESKER, Ljubljana, Sv. Petra c. 14

Razno

Novost - častniki! Waller Express, Stari trg 18. Dopolni, Sobe, Glasbila, Stroji, Motor 10 HP

Višji natakakar

mlajša moč, ki je že delal v prvovrstnih hotelih, dobi takoj službo. Kavcija potrebna. Ponudbe s prepisi spričeval na Grand hotel Cetinje.

Parketi za novo stavbo

Potrebujem prvovrsten rastor-parket: prima eksport 483 kvadratov, rastor-merkantil prima 816 m prvovrsten bukov 494.

VSA EVROPA OBČUDUJE "GRÜCONIN"

baterijo kislin, ki se samostojno hitro polni. Katera svojstva ima "Grüconin"? 1. Polnitev baterije v bodoče nepotrebna. 2. Povečana trpežnost in kapaciteta. 3. Nerabne baterije postanejo takoj zopet uporabne.

Jugočeška pralna svila Dağmar "Emona - Bemberg" * "Crep - Slovenc - Bemberg" * "Parisette - Bemberg" * "Crep - Monžol" MODNO BLAGO ZA ŽENSKO OBLEKE, KOSTUME, PLAŠČE.

DELNIŠKA DRUŽBA PIVOVARNE "UNION", LJUBLJANA

PIVOVARNA IN SLADARNA Tovarna za špirit in kvas v Ljubljani I poštni predal 45. svetlo in črno pivo v sodih in steklenicah pekovski kvas, čist rafinirani in denaturirani špirit. Podružna pivovarna v Mariboru TELEFON: Ljubljana 2310 in 2311. — Maribor 2023.